云南电网有限责任公司2022年校园招聘公告
云南电网公司，全称云南电网有限责任公司，是中国南方电网有限任公司的全资子公司，是云南省域电网运营和交易的主体，是云南省实施“西电东送”“云电外送”和培育电力支柱产业的重要骨干企业。
一、招聘需求
（一）招聘人数
计划招聘约900人，详细岗位信息请登录南方电网公司员工招聘系统（http://zhaopin.csg.cn）或官方移动应用“南网微招聘”APP进行查询。
（二）招聘单位
云南电力调度控制中心，云南电网财务共享中心、法治合规共享中心、计量中心、审计中心，昆明、曲靖、红河、玉溪、楚雄、大理、昭通、普洱、西双版纳、临沧、文山、保山、德宏、丽江、迪庆、怒江、瑞丽供电局及以上各供电单位下属县级供电单位，云南电网信息中心、培训与评价中心、物资公司、输电分公司，云南电科院、云南送变电工程有限公司、云南电力试验研究院（集团）有限公司及其下属单位，云南文山电力股份有限公司及其下属单位等。
（三）招聘专业
电气类（除传统电气类专业外，也包括智能电网、新型能源等）、计算机类（除传统计算机类专业外，也包括云计算、物联网、移动互联网、大数据、智慧城市、区块链等）、通信类、工程管理类、机械测控类、土建类、市场营销类、物流管理类、环境化学类、热能动力类、财会审计类、法学类、经济类、工商管理类、新闻类等相关专业。
二、招聘流程
（一）招聘岗位发布
公司招聘岗位分三个批次发布，请大家密切关注南方电网员工招聘系统“招聘动态”有关信息。具体安排如下：
第一批：本公告当日发布各供电单位电气类、计算机类、通信类、工程管理类、机械测控类、土建类、市场营销类、物流管理类、环境化学类、热能动力类等专业主要招聘岗位，以及非供电单位各专业主要招聘岗位。
第二批：2021年10月20日前后发布各供电财会审计类、法学类、经济类、工商管理类、新闻类等专业招聘岗位和第一批各专业剩余招聘岗位。
第三批：2021年春季，根据招聘工作实际需求对需要进行补充录用的岗位进行公告。
（二）简历投递
所有应聘人员均应通过南方电网公司员工招聘系统（http://zhaopin.csg.cn）或官方移动应用“南网微招聘”APP投递简历，投递时间为即日起至11月5日，招聘单位根据岗位需求进行简历筛选，确定参加考核测评的人员名单。错过以上时间投递的简历，招聘单位根据工作实际开展情况决定是否进行筛选。
每名应聘人员可向3家意向单位投递简历，每个单位限1个岗位。（注册账号-登录-填写简历并提交—选择云南电网有限责任公司-选择单位及岗位-确认投递志愿）。
简历及志愿信息一经提交便不能修改，应聘人员应慎重仔细填报，确保所填信息完整、真实、准确，其中毕业院校、所学专业等信息应与中国高等教育学生信息网（简称“学信网”，http://www.chsi.com.cn/）检索验证信息一致。
（三）考核测评
考核测评包括笔试、面试等项目。
1.笔试
考核测评的笔试由南方电网公司统一组织实施，笔试考试大纲在南方电网公司招聘公告中统一公布，笔试分秋招、春招两批，具体时间以正式通知为准。
每名应聘人员有且只有一次笔试机会，笔试成绩在本批次和后序批次均有效。笔试成绩在南方电网公司各招聘单位之间通用。
2.面试
考核测评的面试由公司各单位实施，现场招聘期间安排部分现场面试，未能参加现场面试的，由各单位根据简历筛选情况通知参加线上或线下面试。
面试主要针对岗位任职资格，着重了解应聘人员的专业综合素质、职业素养等。
应聘人员参加面试时应携带成绩单、毕业生就业推荐表（加盖学校公章）、毕业证、学位证原件等材料，研究生及以上学历应聘人员应携带本科起各学历阶段的证书原件和有关材料。
3.心理及职业性格测试
由南方电网公司在笔试时同步组织。
（四）审核录用
通过考核测评且体检结论符合招聘岗位要求的，经双方同意，收取就业协议。按照南方电网公司统一安排对录用人员进行公示，公示期限不少于7天。公示结束无异议的，由各招聘单位组织办理录用手续。

三、报名条件
（一）年满十八周岁，具有独立行为能力和劳动能力的自然人。
（二）属于国家招生计划范围内普通高校、专科院校（简称国内院校）的2022届应届毕业生，或国家教育主管部门承认的港澳台地区院校、国外院校的毕业生。
（三）国内院校应届毕业生应符合：成绩合格，按时取得国家教育主管部门认证的学历、学位及学历、学位证书。不包括：肄业生、结业生，或虽取得大学本科及以上学历但未取得相应学位的毕业生。
（四）港澳台地区院校、国外院校的毕业生应符合：毕业时间不早于2021年9月，不晚于2022年8月，且就读期间及取得该学历后在国内无社保缴费记录。
（五）学历层次及所学专业等满足招聘岗位要求。
（六）遵纪守法，品行端正，团结合作，具有良好的思想品德和道德素质。
（七）身体健康，符合电力企业岗位工作要求，并经体检合格。校园招聘录用人员须在一线生产岗位工作一定年限，有以下情况人员不适合岗位工作要求：色盲、色弱、双眼纠正视力低于1.0，双耳听力障碍，四肢功能残疾；精神性疾病；严重心血管疾病、高血压或其他重大疾病；有癫痫或晕厥史；有恐高症等不适合电力登高作业岗位工作要求的情况；有其他经指定医疗机构鉴定认为不适合电力作业岗位的情况。
四、注意事项
（一）未经公司授权的其他任何网站或机构发布的招聘信息均为虚假信息，敬请广大应聘人员注意。对于发布虚假招聘信息的个人或机构，我公司保留追究法律责任的权利。
（二）公司所属各单位在招聘过程中均不收取体检费、报名费等任何费用，任何针对公司招聘的辅导班、考试大纲、复习资料等，均与公司无关。请应聘人员提高警惕，防止上当受骗。如有发现诈骗行为，请及时向公安机关报案。应聘人员因虚假招聘信息造成的损失，公司不承担任何责任。
（三）应聘人员对个人填报信息的真实性、准确性、完整性负责。凡弄虚作假者，一经查实，立即取消应聘资格。已录用的，一经查实，公司将解除与其签订的劳动合同。
（四）在招聘各环节中，我们将通过短信、电话等方式通知进入下一环节的应聘人员，未能进入下一环节的应聘人员不再另行通知。请保持通讯畅通，并及时确认回复。
（五）其他信息请及时关注本网站招聘动态。
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